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Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Αθήνα 29/03/2023 

«Στήριξη στις διεκδικήσεις του Πανελλήνιου Επιστημονικού Συλλόγου Θεατρολόγων 

(Π.Ε.ΣΥ.Θ.), με αίτημα τη σύσταση οργανικών θέσεων.  

Άμεση έναρξη της διαδικασίας έκδοσης ΦΕΚ με τις συστάσεις νέων οργανικών θέσεων 

των εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση!» 

Το Συντονιστικό των Αναπληρωτών Εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής στηρίζει με 

όλες του τις δυνάμεις και θα συμμετέχει με αντιπροσωπεία του, στο κάλεσμα των 

συναδέλφων εκπαιδευτικών Θεατρικής Αγωγής την προσεχή Παρασκευή 31/3/2023 στην 

παράσταση διαμαρτυρίας στο Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Σε μια χώρα που το μόνο που έχει να επιδείξει είναι ο αθλητισμός και ο πολιτισμός, 

το αρμόδιο Υπουργείο αντί να υποστηρίζει και να διευκολύνει τους εκπαιδευτικούς που 

εργάζονται στους συγκεκριμένους τομείς της εκπαίδευσης, δημιουργεί συνεχώς εμπόδια 

στην άσκηση των καθηκόντων τους ποικιλοτρόπως. Στηρίζουμε τα αιτήματα των 

συναδέλφων Θεατρικής Αγωγής, όπως περιγράφονται στην σχετική επιστολή του Φορέα 

τους και διεκδικούμε από κοινού την άμεση έκδοση ΦΕΚ με τις αποφάσεις σύστασης των 

νέων οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, όπως ακριβώς έγιναν οι 

εισηγήσεις από τα αρμόδια ΠΥΣΠΕ της χώρας.  

Υπενθυμίζουμε ότι κατά το τρέχον σχολικό έτος, στους εκπαιδευτικούς Φυσικής 

Αγωγής ΠΕ11 & ΠΕ11.01 είχαμε ρεκόρ προσλήψεων αναπληρωτών στον κλάδο με 1.712!!!. 

Συνυπολογίζοντας, την απόφαση συνταξιοδότησης επιπλέον 239 εκπαιδευτικών Φ. Αγωγής, 

έπειτα και από την παρέλευση της δυνατότητας ανάκλησης της αίτησης συνταξιοδότησής 

τους στην ολοκλήρωση του τρέχοντος σχολικού έτους, αλλά και την πρόταση των Δ/νσεων 

Π.Ε. για τη σύσταση 477 νέων πρόσθετων οργανικών θέσεων, είναι ξεκάθαρο ότι είναι 

χαοτικές οι συσσωρευμένες ανάγκες στελέχωσης για την επόμενη χρονιά.  

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να δείξει την απαιτούμενη υπευθυνότητα και να 

ολοκληρώσει τη διαδικασία σύστασης νέων οργανικών θέσεων στην Π.Ε. (όπως 

προβλέπεται με την έκδοση ΦΕΚ) και να προχωρήσει άμεσα σε μαζικούς μόνιμους 

διορισμούς σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες. Αυτή θα είναι η παρακαταθήκη του για 

την καλλιέργεια και την ανάπτυξη του αθλητισμού και του πολιτισμού όπως ευαγγελίζεται. 


